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I colleghi di Ferrario in consiglio comunale a Busto Arsizio:
“Salviamo la cascina Burattana”

Pubblicato: Giovedì 18 Novembre 2021

Mentre il consigliere comunale del gruppo Popolo Libertà e Riforme, Giuseppe Ferrario, lotta per
sopravvivere al drammatico incidente di martedì scorso, i suoi colleghi in consiglio comunale portano
avanti la sua battaglia per salvare la Cascina Burattana. Sarà la sua mozione, infatti, la prima ad
essere presentata nel primo consiglio comunale utile grazie all’impegno del suo capogruppo Gigi
Farioli e della collega Giuseppina Lanza.

La mozione è indirizzata al Presidente del Consiglio Comunale Laura Rogora e sottolinea quanto la
Cascina Burattana , sia una presenza cittadina di indubbia valenza storica e culturale prima ancora che
architettonica. L’edificio, infatti, rientra da ormai oltre due decenni nel patrimonio comunale e per la
quale, nel corso degli ultimi anni si sono prospettati o proposti interventi che, oltre a garantirne la
salvaguardia ne ipotizzassero una rigenerazione con differenti finalità, più o meno connesse alla
primigenia attività agricolo-rurale.

Nel testo si sottolinea anche come alcuni gruppi, associazioni e società si siano interessate al suo
utilizzo e al suo rilancio, alcune delle quali, in tutto o in parte, occupandola per iniziative anche
commerciali, pur connesse alla sua vocazione e in connessione all’agricoltura biologica. Anche
recentemente alcune associazioni o gruppi hanno contattato il Sindaco e diversi rappresentanti del
mondo politico ed istituzionale in merito al suo presente e futuro.
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«Alla luce delle plurime opportunità che i diversi strumenti finanziari offrono a privati ed enti locali
anche attraverso bandi regionali già pubblicati e in via di pubblicazione, Il Consiglio Comunale
impegna il Sindaco e la Giunta a presentare, con conseguente dibattito nella commissione consigliare
competente, una relazione che, pur sintetica, definisca lo stato attuale della Cascina e delle sue
pertinenze, anche di utilizzo, compresa la documentazione che regola i rapporti tra la Amministrazione
e i suoi occupanti»

La mozione, inoltre, impegna Sindaco e Giunta a sottoporre idee, iniziative, programmi, sempre previo
passaggio in commissione eventualmente in contestualità con la relazione, che possano consentire di
inserire tali progetti nella prossima approvazione del Bilancio triennale e del Piano delle Opere».
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